

# “五一”小长假 宁波主要景区接待游客 324.1万人次 实现旅游总收入 25.9亿元

本报讯(记者 谢舒奕)记者从宁波市文化广电旅游局获悉,5月1日-4日,我市诸多旅游景区(点)持续“人海模式”。截至昨日下午4时,我市重点旅游景区(景点)共接待游客324.1万人次,实现旅游总收入25.9亿元。

昨日是“五一”小长假的最后一天,在溪口景区内,分散各处的游人正自在享受这里的风景名胜,时而到武山庙拍摄民国大片,时而步道骑行感受千年古镇,优哉游哉。据统计,溪口景区这个小长假共接待游客46.84万人次,同比增长71%,旅游收入同比增长72%。

影视主题再造旅游新热度!大型惊悚魔术秀、千人旗袍风暴会、古筝大会、影视大巡游、《潜梦追凶》等剧组主创亲临现场与粉丝零距离互动……据统计,象山影视城共接待游客19.5万人

次,同比增长95%,门票收入同比增长110%。尤其是5月1日,象山影视城旅游人数呈现井喷式增长,共接待游客6万人次,同比增长200%,门票收入同比增长380%!

作为我市新晋获批的5A级旅游景区,天一阁·月湖景区的表现也很亮眼。据统计,小长假前三天,天一阁·月湖景区接待游客5.5万人次。其中,天一阁博物馆更是连续三天达到日最大游客承载量,并对外发布了预警公告。“小长假期间游客数量的增多,可以说跟景区晋升5A有一定关系。另外,我们在节日期间也组织了一系列丰富多彩的文化活动,积聚了大量人气。”有关负责人举例称,5月1日举办的“十洲雅韵 千载华裳”汉服游园会,近200位穿着汉服游园的年轻人形成了一道流动的靓丽风

景,带动了整个景区的热度,景区里还设置6个表演点演出越剧、舞蹈、吟诵、国画、武术等节目吸引了大批游客。

事实上,我市诸多主要景区的人气都很旺。比如,北仑凤凰山海港乐园作为我市老牌主题乐园,不仅有流星锤、神州飞碟、疯狂老鼠、太空漫步等游乐场项目,还特别请来摇滚乐队开启四天四夜视觉与听觉的饕餮盛宴,假期接待2万人次游客,同比增长60%;而作为景区“新生代”,江北达人村四天共接待游客5.5万人次。

此外,需要点赞的则是为此付出辛勤汗水的旅游工作人员。以象山影视城为例,全体工作人员放弃节假日休息,坚守岗位、辛勤忙碌,每天早上6点起床,7点半到岗,微信运动平均都在1万步以上。



婚礼现场。

## 盖上红盖头 坐上大花轿 鄞州昨举行一场集体中式婚礼

红盖头、大花轿、喜庆的红绸结着红绣球……昨下午,一场古色古香的集体中式婚礼在鄞州区潘火街道蔡氏宗祠里的熨斗锡器博物馆举行,作为主角的3对新人都是经常参加公益服务的志愿者。

此次活动由鄞州团区委和志愿者协会联合主办,邓山理工作室公益红娘团队和熨斗锡器博物馆协办。“在五四青年节为3对青年志愿者举办一场中式婚礼,既能让大家对传统文化有所了解,也希望把公益服务的理念传递给更多人。”早早赶到现场的邓山理对记者说。

仪式举行前,穿上中式喜服的马志勇和黄丽君对记者说:“感觉好像电视剧的场景发生在了自己身上。”黄丽君和马志勇相识两年,在共同参加志愿服务活动中,两人相知相爱。“在这里举行一场中式婚礼,接

受伙伴们和服务对象对我们的祝福,特别有意义。”马志勇说。

舞龙表演后,3位新娘站在舞台上向新郎抛出绣球,然后依次盖上红盖头,坐上大花轿。花轿从祠堂门口抬进来,新郎拉弓三射:射天、射地、射轿门,盖着红盖头的新娘依次踩过麻袋,寓意“代代相传”;跨过马鞍,寓意“平平安安”;跨过火盆,寓意“旺夫旺家”。

新郎新娘一起行了三拜之礼,喜娘为每对新人递上一束发。撒喜糖、抱新娘入洞房……在热闹欢腾的气氛中,婚礼仪式圆满结束。“圆了我的一个梦,给了我不一样的文化体验。今天到场的还有很多志愿者伙伴,希望能让爱不断延续。”新娘王博满脸都是欢乐。

记者 边城雨/文 胡龙召/摄

## 二百召开 “诚信”主题交流沙龙

本报讯(记者 黎莉)近日,宁波第二百百货商店荣膺“浙江老字号”称号,这也是二百建店69年以来又一个具有里程碑意义的荣誉。5月3日,二百举办了一场特殊的分享会,会上邀请了多位老员工、老顾客一起分享了自己与二百之间的故事。

从上世纪五六十年代去二百买热水瓶、买匹布,到现在逢年过节去挑件新衣服、金首饰,逛二百添置大小物件已经成了一代代宁波人生活中的一部分。而“二百天地,老少无欺”也是宁波人最为熟悉的一句招牌语。从挂出招牌的那天起,69年来二百始终坚持“唯诚、唯信、唯公、唯实”的行为准则,让顾客“放心、称心、舒心”。

在分享会上,众多老顾客纷纷回忆了多年来自己和二百的点滴。“这座百货商场见证了宁波商业的发展,也见证了宁波人生活品质提高的过程。近七十年持之以恒的老少无欺经营更是全体二百人努力的结果,对此我们消费者要向你们表示感谢。”作为顾客代表的市民徐女士这样说。同时他们也希望二百除了保持现有的诚信特色,也可以考虑整合其他老字号资源,强化“老老联合”品牌效应,拓展二百老字号经营特色。同时在条件允许的情况下考虑设立“文化长廊”,全面介绍二百的企业文化和老字号特色,传递企业经营文化。



分享会现场。

### 拍卖公告栏

刊登热线: 87682558  
 13884469746 姚

另外承接《宁波晚报》《东南商报》政府类、企业类、招聘等公告,欢迎垂询!

### 宁波市锦和拍卖有限公司 拍卖公告

受委托,本公司定于2019年5月14日上午10:00在宁波市镇海区庄市街道兆龙路1025号(宁波庄市亚历机电有限公司4楼会议室)举行公开拍卖会。

- 一、拍卖标的:浙B3V809欧宝-威达牌轿车,参考价:1.35万元。
- 二、展示时间:即日起至2019年5月13日止(统一安排看样)。
- 三、咨询登记:即日起至拍卖日前一天下午3时止,有意者请携带相关证件到本公司办理竞买登记手续,并按规定缴纳拍卖保证金1万元。未尽事宜详见拍卖资料。
- 四、联系电话:15857458508